

装修工人手指被挤断,转院路上断指不见了 全城八小时,紧急寻断指

谁都有粗心丢东西的时候,不过,在济务工的孙师傅这次丢的,是他受伤断了的手指。8月24日下午,急寻断指的消息刷爆了很多人的朋友圈,牵动着很多人的心,普通市民、医生、出租车服务部门、交警等多方协作,帮孙师傅急寻断指。



断指虽然没有找到,但孙师傅感受到了城市的温情。 本报记者 张中 摄

本报记者 张泰来 徐洁

工地上干活 无名指被挤断

53岁的孙延仁是在济务工的一名装修工人,老家济阳。8月24日12点半左右,孙师傅与工友在泉城路附近一工地干活时,右手无名指被两块锋利厚重的槽钢挤住,顿时一截手指头被连骨头带指甲挤掉,鲜血直流。

孙师傅立即带上断指,在两名工友的陪同下来到齐鲁医院,不过齐鲁医院医生为孙师傅进行了简单的消毒包扎后,建议马上就赶到济南市中医医院做手术。为了延长断指的存活时间,孙师傅说,齐鲁医院的医生对断指进行了消毒处理,包裹上纱布,并用橡胶手套包了起来。

正值烈日炎炎的中午,孙师傅忍着疼痛,与工友打车赶往济南市中医医院。孙师傅说,他当时坐在出租车副驾驶位上,坐在后座上的工友拿着包裹好的断指。15分钟后,他们赶到市中医医院,医生说“把断指拿出来我看看”时,他们才发现,包裹着断指的橡胶手套不知去向了。

工友太粗心 断指落在车上

济南市中医医院骨科主治医师潘登是接诊孙师傅的医生,他对记者说,8月24日下午1:20左右,孙师傅和工

友三人来到医院,发现断指丢了,下车时也没要发票,大家一时不知所措。

潘登医生查到客运管理中心96576服务热线,请求帮助查询孙师傅他们坐的出租车,后又拨打了110报警电话,请求警方调看监控录像,随后,联系媒体发布寻找断指的消息。

记者得知这一消息后,齐鲁壹点手机客户端、齐鲁晚报微博紧急推送“寻找断指”的消息。

据孙师傅和他的工友描述,他们是12:55左右从齐鲁医院东侧路口坐的出租车,1:10左右在共青团路移动营业厅前下的车,出租车的是一位40岁左右的男司机,济南口音,拿着断指的工友坐车时喝了口水,他记得把包裹着断指的手套遗落在后座上了。

下午4:30,记者在济南市中医医院手足外科病房见到了孙延仁师傅,此时,医生已给他的伤口进行了处理,正在进行抗感染治疗,随时准备手术。两位工友陪在他的身边,言语中透着愧疚。潘登医生说,断指存活时间受温度影响很大,如能在六个小时内找回,接指手术成功几率较大,现在天气炎热,越快找到断指越好。

断指未找到 放弃接指手术

客运管理中心热线值班班长王博群说,济南市目前共有8500多辆出租车,每辆车上都安装有GPS系统,可

以记录出租车的行驶轨迹,下午1:20左右接到求助电话后,3名工作人员专门排查车辆的行驶轨迹,根据孙延仁提供的上下车时间、地点以及打车金额,寻找对应的车辆。不过,第一轮查找下来,并没有排查到符合条件的出租车。王博群说,可能是孙延仁坐的出租车GPS出现了故障或信号不佳,不过他们没有放弃,调取了目标时间段内齐鲁医院和共青团路移动营业厅经过的出租车,继续仔细排查。

“目标时间段内,有29辆出租车经过齐鲁医院,有31辆出租车经过共青团路,我们的话务员一一拨打车上的车载电话询问,60名司机都给出了否定答案。”王博群说,最后他们编辑了寻找断指的短信,向全市8543多辆出租车推送,寻找线索。

紧急寻找断指,交警部门也介入其中,利用监控探头寻找目标出租车。根据孙师傅提供的出租车大致行驶路线以及出租车新式顶灯两个特征,市中区交警排查出23辆出租车。记者将这些信息提供给客管办,经过核查,23辆车的驾驶员同样给出了否定的答案。也有人提出,孙延仁师傅转院过程中事发紧急,大家都比较慌乱,断指也有可能没有掉在出租车上。

截至记者晚上9:00发稿,由于断指丢失时间较长,孙师傅已放弃接指手术治疗,手足外科医生为其进行创面的修复手术,手术进行顺利。

记者手记

为了一个伤者 一座城市温情显现

面对一个城市对自己的关注、关心、关爱
这个进城务工的农民非常感动

8月24日,在济务工的孙延仁在干活时右手无名指的一截不慎被挤断,在转院的路上,这截断指竟被粗心的工友落在出租车上。

6个小时,是断指再接的最佳时间。为了寻找这截断指,普通市民、医生、客管办、交警、媒体全部行动起来。

孙延仁的主治医师、济南市中医医院的潘登医生甚至比伤者本人还要着急,是他在第一时间向媒体寻求帮

助,向交警报警,发出了接力寻找断指的第一棒。

寻找断指的消息瞬间向城市的各个角落扩散。网络、广播、电视,全城所有的媒体都行动起来。客管办热线服务中心对全市8000多辆出租车的行驶轨迹进行了倒查,过了断指再植的最佳时间,也没有放弃寻找。交警部门利用监控系统,认真排查孙延仁坐过的出租车。“找到了吗?”成了24日下午人们之

间询问次数最多的话语。

时间在人们急切关注中一分一秒过去,到了晚上7点,最佳再植时间已过,断指仍然没有找到。伤者孙延仁坦然接受没有找到断指的现实,但面对一个城市对自己的关注、关心、关爱,这个朴实的中年农民非常感动。

为了一个伤者,一座城市凝心聚力。这是一座温情有爱的城市。

本报记者 张泰来

啥都别说了! 9.8万/起海景房

这周末等您来拍

日照、莱州、龙口、荣成, 四市集结 购房、旅游两不误

莱州 国企开发, 本周末美食狂欢节正式开街, 吃喝玩乐享不停。**日照** 山海天旅游度假区内, “0” 距离瞰海品质现房。
龙口 9.8万/套, 抢到就是赚到, 超高性价比, 满足您海居梦想。**荣成** 央企巨献, 高铁直达, 一线稀缺精装都市海景房。

买海景房 来齐鲁晚报购房俱乐部就购了

齐鲁晚报购房俱乐部 尊崇邀约 0531-5805 8122 / 5805 8100QQ 报名 1608840836报名地址1: 济南市经十路16122号山东报业大厦综合楼204室
报名地址2: 大众传媒大厦一楼大厅东首(泺源大街与历山路交叉西南角)